

株式会社学友館 SDGs宣言

株式会社学友館 代表取締役社長 玉城 聡

当社は、国連が提唱する「持続可能な開発目標(SDGs)」に賛同し、経営理念である「学校現場と一体になって学校教育に貢献する」「沖縄の将来を担う子ども達の知徳体の教育に役立つ、より良い教材を積極的に提供する」「子ども達を指導する先生方の手足となり、強力なバックアップによって、これから更に発展していく沖縄を支えていく人材づくりの一端を担う」を体現するため、SDGsの達成に向け、下記の取り組みを実施していくことを宣言します。

SDGS達成に向けた取り組み

□教育









宣言・沖縄の子ども達の教育に役立つ教材を提供し持続可能な社会づくりに貢献します。

具体的な取り組み

- ・子ども達の教育に必要な習熟教材(学力を定着させる教材)、評価教材(学力を測る教材)、習得教材(技術・技能を習得する教材)を提供し沖縄の人材づくりに貢献します。
- 幼稚園、小・中学校への教材提供を通じすべての人が質の高い教育を平等に受けられる 社会づくりに貢献します。

□人権·労働









宣言・社員が働きがいを持って働ける職場、労働環境を構築します。

具体的な取り組み

- ・社員ひとりひとりの奮励、成果に見合った代価が得られる様な職場環境や給与体系を維持し働きがいのある会社にします。
- ・社員の能力、スキル向上に必要な講習、研修には積極的に参加させます。
- ・出身、年齢、性別等にとらわれず多様な人材を受け入れます。
- ・ハラスメントの無いお互いがお互いを尊重しあえる環境を構築します。

□環境











宣言

・環境負荷軽減へ貢献します。

具体的な取り組み

- ・当社から発生するゴミや廃棄物は法令に準じた適切な処理を行います。
- ・教材は可能な限り再利用、再資源化可能な製品を提供し環境負荷軽減に繋げます。
- ・環境のみならず子どものアレルギー反応や体質まで考慮した教材を提供します。

□公正な事業慣行・組織体制





宣言・法令に基づいた事業活動を行い不公正な取引を排除します。

具体的な取り組み

- ・教育現場に携わる会社として汚職・贈収賄等の不公正な取引には関わりません。
- ・ミーティング、会議等を通じ公正な取引を行う組織風土の醸成、維持に繋げます。
- ・役員、社員含め諸法令を遵守し沖縄の学校教育に貢献します。

大学友館 ×

SUSTAINABLE GOALS

